



Государственное автономное профессиональное образовательное
учреждение Ленинградской области

**«СОСНОВОБОРСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ»**

Дисциплина: История

Тема урока: Контрреформы Александра III

Преподаватель: Константинова Елена Олеговна

КОНТРЕФОРМЫ

- 1 марта 1881 г. в результате очередного покушения Александр II пострадал от взрыва и скончался.
- Накануне гибели Александр II утвердил проект о созыве комиссий с участием представителей земств и городов для выработки новых законов («конституция Лорис-Меликова»).
- Однако вступивший на престол Александр III обнародовал манифест «О незыблкости самодержавия», который означал переход от либерального к консервативному курсу внутренней политики.
- Общим направлением курса Александра III была идея о первенствующей роли дворянства. К середине 80-х годов складывается концепция контрреформ.

КОНТРЕФОРМЫ



**СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ.
УДАЧНОГО ДНЯ!**